
日影は春を思わせて
校 長 伊 藤 祐 二

冬とはいえ日影は春を思わせる日も多くなってきました。また平成２１年度も大詰め

を迎え、学校では一年間のまとめと次年度の準備に余念がありません。地域やＰＴＡの

皆様方には、この一年間大変お世話になりました。

前回の学校だよりで『緑小学校の教育活動を振り返って』を掲載しました。これは、

保護者と学校評議員の学校に対する評価ですが、素晴らしい結果をいただきました。再

度確認していただければ幸いです。

本校は、地域と共に歩む学校を標榜しており、『子育てネットワーク』や『千歳っ子

見守り隊』の皆様には、大変お世話になり感謝しています。冬場の厳寒期や悪天候でも

一年間通して子どもたちの登下校を見守っていただき健全育成の観点からも本当に助け

られました。

図書館ボランティアの『グリーンマザーズ』や『おやじの会』の人たちには、様々な

行事で心を砕いていただき本当にお世話になりました。またＰＴＡを基盤にした地域の

人たちには、体験学習の講師としてお世話いただき｢地域は教室･地域は先生｣を実践し

ているところです。

今後とも教職員一同、子どものために全身全霊を傾けていく所存ですのでご協力ご支

援をよろしくお願い致します。
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２月の活動から
○スケート記録会 6 年生と 1 年生
○お茶の作法から日本文化を学ぶ 4 年生
○立ち会い演説会

○お話し会ぴっころますます盛況

○科技大長谷川准教授に挨拶

○光の研究成果を学ぶ 5 年生
○ 6 年生を送る会（練習）



上回っていますが、その他の項目では、若干下

回っています。男女とも反復横跳びとシャトル

ランが平均的に苦手という傾向が見られます。

運動習慣では、「運動が好き・やや好き」という

子が全国平均を上回っていますが、実際の運動

時間は全国平均にくらべて少ない傾向が見られ

ました。

5 年生の児童には、個別の結果と活用シート

をお返ししますので、ご家庭でも話題とし、で

きることに取り組んでみていただきたいと思い

ます。学校といたしましても、このデータを参

考に体力作りに努めりたいと考えております。

平成21年度 全国体力・運動能力、

運動習慣等調査結果について

平成 21 年度の前期に、5 年生を対象に標記の調査

が行われ、この度その結果が出ましたので、簡単に

ご報告いたします。まず体格についてですが、身長

・体重はともに全国と同水準にあります。体力につ

いては握力とソフトボール投げで全国平均を上回っ

ていますが、その他の項目では、若干下回っていま

す。男女とも反復横跳びとシャトルランが が平均

的に苦手という傾向が見られます。運動習慣では、

「運動が好き・やや好き」という子が全国平均を

3月 行 事 予 定

１日(月) 学校図書館閉館

科技大石田教授授業・4 年

ワックス６年・体育館・音楽室

2日(火) 参観日３～５年

グリーンマザーズひな人形

3日(水) Ｂ日課・定例職員会議
6年バイキング給食・盲導犬学習

4 日(木) 参観日 1～ 2年
8日(月) 学年末清掃（～ 14日）
9 日(火) ワックスかけ 4.5年

10 日(水) Ｂ日課・一斉下校・
11 日(木) ワックスかけ 1.3 年・

お話会ぴっころ 15:00
12 日(金) 卒業式練習開始 卒業作品展

13 日(土) 中学校卒業式
15 日(月) 卒業式練習開始
16 日(火) Ｂ日課・一斉下校
17 日(水) 卒業式前日準備
18日(木) 第 53回卒業証書授与式
19日(金) ＰＴＡ送別会 19時
22日(月) 春分の日
23日(火) 3学期修了式・離任式
24日(水) 学年末休業

生活目標

整理整とん、そうじをていねいにましょう。

サイエンス会議で立派な発表

2 月 14 日、千歳科学技術大学を会場に「サイエン

ス会議」が開催され、緑小からは 4年生の代表が、「千

歳川をくわしく調べよう」というテーマで、研究を

発表しました。 その発表に対して、お二人の先生

からいただいた講評をご紹介します。

◇ 緑小の発表は、専門家であるサケのふるさと館

の菊池さんにお世話していただいて調べたことをま

とめています。担任の先生以外から学んだことに意

義があります。

新聞作りをして「川をきれいにしよう」「自然を大

切にしよう」というメッセージを発信したことも素

晴らしいと思います。（北陽小・菊地校長先生）

◇ かわいい 4 年生が立派にプレゼンをしたことに

驚きました。身近な自然をテーマとして、住んでい

る町千歳に対する愛情が感じられる何校かの発

表を聞いて、温かい気持ちになりました。

（科技大光科学部・川瀬学部長さん）


